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            باسمه تعالی                                                                      
  علوم تجربی :رشته   و آزمایشگاه 3 یکفیز:  درس  نهاییامتحان  راهنماي تصحیح 

  1398/ 10/ 16 :تاریخ امتحان   2:تعداد صفحه    سال سوم متوسطه

  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی    1398 سال ماه  دينوبت  آزاد سراسر کشور درو داوطلبان بزرگسال  دانش آموزان
http://aee.medu.ir  

                                      

  نمره    پاسخ ها   ردیف
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گلولۀ فلزي کوچک را از دستۀ عایق گرفته و با نوك تیز مخروط تماس . کنیمابتدا مخروط فلزي را با واندوگراف باردار می   2
هاي الکتروسکوپ از شود ورقهمشاهده می. دهیمسپس گلوله را با کلاهک الکتروسکوپ تماس می. دهیممی

اینک گلوله را از دستۀ عایق . کنیمتروسکوپ راخنثی میبا تماس دست، گلولۀ فلزي و الک. )5/0(شوندیکدیگردورمی
در این حالت، مشاهده . دهیمرا با کلاهک الکتروسکوپ تماس میگرفته و با بدنۀ مخروط فلزي تماس داده و سپس آن

تجمع  گیریم کهنتیجه می. کنندانحراف کمتري پیدا می) تیزنوك(هاي الکتروسکوپ نسبت به حالت اول شود که ورقهمی
  27ص )5/0( .تیز سطح جسم رساناي منزوي باردار از نقاط دیگر آن بیشتر استبار در نقاط نوك
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آید که باعث القاي ، میدان مغناطیسی درسیملوله به وجود میجریان در سیملوله  يبرقرار و  زیرا با بستن کلید )الف  13
-هم نیروي رانشی وارد کرده و از هم دور میهاي آهنربا شده بهدر نتیجه میله .شود ها  میخاصیت مغناطیسی در میله

       )25/0( .گردندز میباالت اولیه حو به  با باز کردن کلید میله ها خاصیت آهنربایی خود را از دست می دهند) 5/0.(وندش
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طبق . یابدبا افزایش جریان سیم ، میدان مغناطیسی و شار مغناطیسی عبوري از حلقه افزایش می )25/0(  ساعتگرد) ب

میدان القایی در خلاف جهت (دقانون لنز ، جریان القایی درحلقه در جهتی است که با افزایش شار مغناطیسی مخالفت کن
                                                                                                              )5/0 . (است  ساعتگردبنابراین طبق قاعده دست راست جهت جریان القایی ). سومیدان مغناطیسی سیم یعنی درون
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